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Wassorbildung. wihrend der Synthese der I.Stufe

aus exakten Gasanslysen.

6,1,42. X
16,5 1 CO umgesetzt

296 1 €O f.C0.—Bildun ,
Iﬁ%f?'I‘U‘f::’ﬂeﬁ“""z461 31 = 371:0 8 H,0/m> Endg. I +61.7 &l0

Ausbringung: 15, 9

2

12.1.%2. :
lo,5 1 CO umgesetzt

6 1 CO #. CO,-Bildung
T7gf§‘1’6“12;‘§§ 425,0 1 = 341,5_g_H,0/m> Endg.I + 60,1 gAp.

Ausbringung:

> |

% CO :

X

15,3 # cog 42,4 % CO+H,

, | 27,1 % H,
31,1.42. , S
— 203,4 1 CO umgesetzt
, 24,4 1 CO f. 002-311a
+-- I79,0 1T 02 H50 420 o'l = g;gég=§== _ég_ Endg.I+ 58,7 gHao
o ; : Ausbringung: 16,8 %-CO) 45,1 % GO+
442,42, : T 28,3 % Hp) 2.
) 205,71 CO uwmgesetzt g - :
16,2 1 CO f.CO0,-Bildung ., .
IB7,5710 HS0 445,31 = 22§£g=§_§2gég; Endg I+ 59,4 H o
: Ausbrlngung. 17,7 % CO) 5
- ‘ 48, 2 % CO+H : ¢
10.2 s2. e 30,5 % 32) 2. *.~"._§

211, 1'1 [6]0] umgesetzt

12,8 1 €O f. COE-Blldung
198,53 1 0 == H 0

B ‘ S Ausbrlngung.
.16,2'42. .
.209,0 1 GO umgesetzt : ‘..‘
22,2 1 CO f. COO—BlldLng :
18658 120 — H50. 468,0 1=
v o v , U~Ausbr;ngung.'
182002 o e
; 210,0: 100 umgesetzf‘_ ,'--
27, ‘1-C0_f. COQ-Blldung -
185,0 1 0 —~ H20~» 440, 51 .=
- L s Ausbrlngung-
. 221,0‘1'00 umgesetzt
- 230,0-1 CO f. GOQ—Blldung
_”191,qm1 O___asz
s - Ausbrlngung
@5 3042, . R
04,0:.-1 CO umgesetzt : -
19,6 1 CO f CO,=Bildung'. '
184,4 1-0 H O R 429 8 lL—
" ' " Ausbringung:

‘15 24 % Cog 43’0 % CO+H2 jf_i

489,5 1 = 59545 £ E,0/03 Bndg.T+ 64,1 EHQO 4

_18 [} /o C(D)
2930 %Hz )

47,0 % CO+H2

17 5 % co . ?
28,0 % H2§ 45 5 P CO+H2 '”wf:’, 4
Zéiaé_§=§2=ég_ bndg I+-§QLl_g§é_f

27,6 % H,

R S Y AT g e ey e SR

15,6 % CO
2817 g437%CO+H2

g

2&2&2:&::2_—4{2_ Endg'I+ L-'——-—gg—e——~8 k) ‘(

16, 5 % cog

46,3 % CO+H B
25,8 % By) 4007 % COFFp
kS . v . '

: - . . : 1

X -
g cépmvw K 4*33'5 . ‘

M) 3L T
PURERS BN o



Wassorbildung wihrend der ‘Syntnese der II.Stufe
aus_exakten Gasanalysen.

6.1.42.
lo6,2 1 CO uncesetzt
ol CO £f.CO,=Bildun
g,2 — H, . 95,6 1 Hy0 = 76,9 g _H,0/m’ Endg.II.

W

6
Ausbringung: Ts3 %
’ 9,2 %

co
Hzg 16,5 %CO+H,
1l00,9.1 CO umgesetzt ' ‘ : T
22,0 l CO f. COS-Blld g ' , .
T3, 9 10— H2 99,5 1 Hy0 = _=gé9__==2=ég= Endg.II
- .+ Ausbringung: ' 7,3 % cog
o fremmemer - 5id kag) 197 Aooum,
21.1.42; ' . _ ' h
87,3 1 g umgesetzt ST
9,0 1 f CO,=Bildung |, _
88,3 l O g , 122,5 1. H,0 = g§é2_§=§ =ég_ Endg.II
) o Ausbringing: l' 9 ? CQ; 21,7 %db+H2”
4.2042. B R T o
104,8 1 CO umgesetzt . o o -
23,0 1 CO #.C0,-Bildun ' A
290 L GO ¥L,00 _______E
BL,ET0 —= B0 115,71 B0 = 93,0 2 8, o/u? ‘Fnag.11
. a i Ausbrlnﬂuné:¥4~lok2 % cog ‘
—_— o e SuTes _12’9_% B 23?1 %COfHé
10.2 42 B R : :
108,7 1 TO umgesetzt ; S : _
18,5 BO f.CO5-Bildun - -
___L__________.__.____ﬂ g
90,210 — mo 124,51, Hzo = zgégﬁgzléazé& Endg-II :
o . : "+ Ausbringung:. - 9,9 % 00; ' ’

16 2 42..
107 21 Co umgesetzt

41,7 1 GO £.G0,~Bildun '
“3“‘fTTTT::fﬁ 6““"3 88,0 1. H20 = z 8.8 H204m Endg 1T

. o Ausbrlngung. : 22 % CO} .
. - : » ‘. w— .‘ . - o i 7 % H2 18 9 ¢C0+H2
18.2. 42 S - B A;MWi L
106,6 1 CO umgesetzt : o , ) o : c
26,0 1 CO .30 o=Bildung '
80,6 1 0 — H20 , ~ 1lo,6 1 H20 = 8940 g H2_[m Endg 1T
T _ S Ausbrlngung" - 6,6 % cog
25 2 42 o DU ' '
108 5 1 CO umgesetzt . . :
41,0 1 CO f£.C0,-Bildun T
7,5 10— H, . 93,51 H0 = 75,2 g H H _[m Endg I
, ‘Ausbringung: 6,6 % CO;
r " 9l5 % m 3 16 1 #CO+H,



pon. : S - Tpovmr
el .
& .
o :
b
-«
- = ;
x| '
2 .
N (™ )
- &
. j
|
=
i
; e
1 T
L
8 v
L
S N
.
.
L
8
i i
!
5 v
i
'
H
i
5 X
i
i
“ :
ol & i
= ™ R i
.




0o IN-1isseg

Y+ %

-






